

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

EÖTVÖS KAROLY

FENYŐ SÁNDOR

felelős szerkesztő.

társzerkesztő.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleményei: Vezércikk: Közös miniszteri tanácskozások. Forrongás a Balkán-félszigeten.

Közös miniszteri tanácskozások.

(Sz.) Magyar miniszterek járnak Bécsben. Széll Kálmán miniszterelnök, Horváth Nándor az új kereskedelmi miniszter, meg Lukács László pénzügyminiszter, osztrák kollégáikkal tanácskoznak.

A magyar miniszterek ez örökös Bécsbe való szaladozása is világos képét adja a mi közjogi helyzetünk silányságának.

Kevéses mondó, rövid félhivatalos táviratok számolnak be a közös miniszteri tanácskozásokról. Hogy a közös költségvetés megállapításáról legyen szó, s hogy az új kereskedelmi miniszter a közös vám-tarifája ügyében tárgyal, tanácskozik az osztrákkal.

Soha még jót és üdvöset nem kapott a magyar nemzet ezektől a közös miniszteri tanácskozásoktól. El lehetett rá készülni, hogy most se hoznak haza magyar minisztereket semmi jót. Dicsékedni fognak ugyan azzal, hogy a magyar érdeket igen erősen és erélyesen képviselték. Hiszen, a mióta Széll Kálmán ül a kormányelnöki székhelyen, pompásan értenek miniszterei az öndicségetest mesterségéhez.

Igy lesz most is. Sőt inkább, mint máskor. A közös költségvetés kiadási tételei emelkedni fognak újra. Még pedig jelentősen.

Az alamizsna.

- Ita: Henry de Forge. -

Moreuil Bernard e délelőtt Köpling, a zürichi egyetem híres tanárának előadását után elment sétálni a tavat szegélyező terebélyes fák alá, hogy cigarettázás mellett Schopenhauer egyik érdekes könyvét olvassza.

De végre is úgy vélte, hogy a legkellemesebb látvánnyal sem szabad visszaélni, ha csak szerénytelen nem akar lenni; elindult hát hazafelé. Am az arcán olyan élénk öröm sugárzott, hogy láttára a járókelők megjegyezték: - Ime, itt megy egy boldog ember!

Bernard, a ki már huszonegy éves korában nagy vagyonnal lett koraiban ura - melyet atyja, néhai Moreuil Christian a legbecsületesebb módon szerzett a Lyonban folytatott selyemkereskedéssel - korán határozott hajlandóságot érzett a tudományok, különösen pedig az úgynevezett transzcendentális tudományok iránt.

Halljuk ugyan, hogy az 1903-ik évre szóló közös költségvetésbe még nem veszik föl az új ágyuk beszerzésére szükséges roppant összeget. Ez is csak szédülés. Akkorra tartják fenn ezt, mikor a közös hadügyminiszter már bevégzett dologgal állhat a delegációk elé, s a mikor már szó sem lehet többé semmiféle kitérésről.

A közös hadügyminiszter egyszerűen azt mondja, hogy kell. Puktum. A delegációk pedig szavaznak, a mi a parancsolat. Hiszen, a mióta a volt nemzeti párt is leírta fegyvereit: a magyar delegáció még inkább haszontalan formasságá süllyedt. Eitől a testületől ugyan nem várhatjuk a magyar nemzeti érdekek lelkiismeretes, hazafias oltalmazását. Ugyszólván parancsokra tesz-vesz. A közös miniszterek akarata dönt. Főképpen pedig a közös hadügyminiszter!

A most folyó bécsi közös miniszteri tanácskozásokon az új vám-tarifáról is tárgyalnak. Horváth Nándornak az lenne a feladata, hogy a még fenforgó - állítólag igen lényeges - differenciákat eloszlassa, még pedig a mi javunkra. Nem teszi föl róla senki, hogy ezt nem akarja. De hát kinek van kétsége abban, hogy a mikor magyar és osztrák érdekek állanak egymással szemben: a bécsi közös miniszteri tanácskozásokon mindig az utóbbiak jutnak diadalra? Így lesz most is.

Ez, mely, az ügyek minden aprócsképről részletét ismerő gazdasági közszellemű nincsen minálunk. Sőt vezető államférfiak is sokkal gyengébbek a gazdasági ismeretek dolgában, mint az osztrákok. És mivel kifejtett gazdasági közszellem hiányában nincsen a magyar államférfiak sáfarkodásainak erélyes, gondos, minden részletre kiterjedő ellenőrzője: világos, hogy ellenfeleink mindig győzedelmesen kerülnek ki minden küzdelemből.

Igy volt eddig is, így lesz most is. És ezen a siralmas, kárhözvont állapotban nem is változtat afféle ügyeskedés, a mivel a mi államférfiak jeleskedhetnek. Addig, a míg Magyarország eddig van láncozva közzeljárás, gazdaságiilag is Ausztriához, mindig mi leszünk a gyöngébb fél. Mindig mi leszünk az áldozat. Sőt az osztrák pártviszonyok mostani szertelen zavara mellett, mi vagyunk az a szerencsétlen médium, melynek kihasználásában az összes osztrák pártok egyetértenek, s az osztrák kormányok a magyar államférfiakról kicsikart vagy kicsalt áldozatokat dobják oda a marakodó osztrák pártoknak a végből, hogy ez áldozatok élvezetében közösen kéjleghessenek.

Semmi sem igazolja inkább az Ausztriával való közjogi és gazdasági viszonyunk reánk nézve szerencsétlen természetét, mint az, hogy még az ellenfél szervi gyengeségeit sem vagyunk képesek a magunk

javára kihasználni. Még a szenvedélyes gyűlölködés tüzeiben élő, egymással vad harcban álló osztrák pártok örökös háborúsága mellett is osztrák részen van az érvényesülő erő és hatalom, a mikor arról van szó, hogy akár közjogi, akár közgazdasági kérdésekben melyik állam érdekei elégtitessenek ki. És mert a két állam érdekei merőben ellenkezőek egymással: hiába tanácskoznak magyar és osztrák miniszterek az érdekek kölcsönös kiegyenlítéséről, ez a kiegyenlítés egyszerűen lehetetlenség. Az egyik félnek szenvednie kell és ez a fél mindig mi vagyunk.

Ez már vele jár a viszonyban. Hanem azért a vezető magyar államférfiak még mindig ragaszkodnak elhez a kárhözvontság, oktalansága, szinte természetellenesége dolgában százszorososan kipróbált viszonyhoz.

Magyarországért mindenféle az anyagi pusztulás sötét kepe áll előttünk. A törvényhozás tagjai, kik most husvéti vakáción vannak, színről-színre lüthetnek a nyomorúságos állapotokat; hallhatják az általános panaszokat, füleikbe sir a nép, mely keserves gyötrelmek közt sínylődvé, sorsának javításáért könyörgő immár csak a jószágos gondviseléshez. Hát világosítsák föl a minisztereket az ország kegyetlen helyzetéről. Mődjükben van, Követeljük tőlük, hogy az osztrákokkal szemben ne csak a maguk hatalmi ambícióit, hanem a magyar nép igazi érdekeit képviseljék. De különösen értesítsék meg velők, hogy Magyarország végkép tönkremegy, el kell pusztulnia az anyagi romlásban az Ausztriával való gazdasági viszony mellett. Ez a szomorú igazság. A miniszterek Bécsbe való szaladozása, a bécsi közös miniszteri tanácskozások csak egyre jobban győzik meg a nemzetet erről az igazságról.

Budapest, április 1.

A képviselőház csütörtökön, e hó 3-án folytatja a költségvetés és pedig a kereskedelmi tárca megszakitott tárgyalását. A ház valószínűleg mindjárt első ülésén napirendre tűzi a konvencziós javaslat tárgyalását s ennek idejére a költségvetési vitát ismét megszakítja. E javaslat tárgyalása alatt a ház asztalára kerül az egyházas új indemnti s csak ha ezt elintézte, jut újabb szónagra a költségvetés, meg pedig a következő sorrendben: a kereskedelmi tárca után következnek a vallás- és közoktatásügyi, majd az igazságügyi, honvédelmi és legvégül a pénzügyi tárca költségvetése, melynek letárgyalása után a kormány bejeterjén a költségvetési törvényről szóló javaslatot.

Pártértekezlet. Az országgyűlési függetlenségi és 48-as Kossuth-párt, Kossuth Ferenc elnökelete alatt e hó 3-án délután 6 órakor, József-kürti helyiségében értekezletet tart. Tárgy: A vallás- és közoktatásügyi tárca költségvetése és az 1848. évi 20. törvényzikk.

Magyar miniszterek Bécsben. A miniszterelnök, a pénzügy-, a kereskedelmi- s a honvédelmi miniszterek ma különböző vonatokkal Bécsbe utaztak, s ma délután megkezdették osztrák kollégáikkal tanácskozásukat. Előreláthatólag két-három napot töltenek Bécsben, kivéve Horváthot, a ki esztőtökre visszautazik Budapestre, hogy jelen legyen a kereskedelmi tárca tárgyalásán.

Az értekezletéről a Dud. Tüd. ezt jelenti: A delegációk elé terjesztendő 1903. évi költségvetési előirányzat megállapítására hivatott miniszteri értekezlet ma délután 3 órakor kezdődött és a mai napon este 7 óráig tartott. Az értekezletet, a melyen a közös miniszterek, a két állam miniszterelnöke és pénzügyminisztere és báró Span tenengnagy, tengerészeti parancsnok vettek részt, a hadügyminiszter-rumban tartották, mert báró Kriegerhammer közös hadügyminiszter még mindig gyengélkedik. Holnap délután két órakor folytatják az értekezletet.

Egy másik félhivatalos azt jelenti, hogy Széll Kálmán bécsi tartózkodását felhasználja arra is, hogy Köcsér miniszterelnökkel a két államot érdeklő gazdasági kérdésekről is tárgyaljon.

A N. Fr. Pr. szerint a vám-tarifajavaslat második olvasása alkalmával az osztrák és a magyar referensek között véleménykülönbségek támadtak, melyek egyes fontos cikkek vamiára vonatkoztak. A két miniszterelnök budapesti tanácskozása alkalmával nem sikerült a differenciák elosztása. A mostani bécsi tanácskozásokon szintén megállapodásra akarnak jutni, de bécsi politikai körökben nem tartják valószínűnek, hogy a tárgyalások ezuttal be fognak fejeződni.

A "Neues Wiener Tagblatt" jelenti: Pénzügyi körökben ma az a hír terjedt el, hogy az osztrák és a magyar kormány között komoly nézeteltérés támadt abban a tekintetben, hogy a kiegyezés kérdés megoldásában milyen tempót kövessenek. Az osztrák kormány sürgeti a tárgyalásokat s azon az állásponton van, hogy a vám- és kereskedelmi szövetség megújításának, valamint az autonóm vám-tarifák kidolgozásának előmunkálatát már a legközelebbi napokban be kell fejezni; ezzel szemben a magyar kormány, mely az utolsó hetekben a kérdéskör körül halogató magatartást követett, megmaradt ezen az álláspontján s Széll Kálmán jelenlegi bécsi tartózkodása alatt csak a közös költségvetés ellenőrzésére, a mely májusban kerül a delegációk elé, a függőben lévő gazdasági kérdéseket azonban el akarja halasztani.

Politikai körökben ma azt beszélték, hogy a korona az osztrák kormány álláspontját fogadja el s ilyen irányban befolyást gyakorol a magyar kormányra. A vám-tarifája és a vám- és kereskedelmi szövetség tárgyalásán a két kormány legközelebb folytatni fogja a tanácskozást. Abból, hogy Széll Kálmán miniszterelnök meghosszabbította bécsi tartózkodását, arra következtettek, hogy a korona csakugyan érvényesítette befolyását.

A konverzió és a horvátok Zágrábról jelenti: Horvát politikai körökben feltűnő volt, hogy a magyar pénzügyminiszter által legutóbb bejeterjett konverziójavaslatban a horvát repalekötvények konvertálása nincsen bevonva. Igaz ugyan, hogy ezek a papírok Horvátország önálló állóságát képezik, mégis az volt a főtéves, hogy a kormány azoknak konvertálását is keresztül fogja vinni. Miután ez elmaradt, a horvát képviselők a

javaslat tárgyalásánál mozgalmat fognak megindítani az iránt, hogy a horvát repalekötvények is konverzió alá kerüljenek.

Változás a szerb kereskedelmi museum szervezésében. A Magyarországi és Szerbia között levő kereskedelmi összeköttetések intenzívebbé tételére néhány évvel ezelőt a szerb kormány, szerb királyi kereskedelmi ügynökké "czimmel egy telepet létesített, melynek élére alkalozott czimmel állított egy szakembert. Ez az ügynökké első sorban szarvasmarha exporttal foglalkozott, de azonkívül nyester-mények, gabona és más áruk kivitelésével is foglalkozott. Az ügynökké vezetését az időközben hűtlenségben kapott alkonzult egy Kossits nevű szerb ember vette át, a ki a Belgrádban alakult nagy kiviteli társaság megbízásából vette át az ügynökkéget, a melyet a szerb kormány teljesen az új társaságnak engedett át. A belgrádi kiviteli társaság most Tausanovics volt kereskedelmi miniszter elhalálása után új elnököt kapott, a ki az intézetet újonnan organizálta. Ez új szervezés következtében a budapesti szerb királyi kereskedelmi ügynökké elveszté eddigi jellegét és kizárólag szarvasmarha és sertésexporttal, valamint pénzügyi tevével fog foglalkozni és mint ilyen a belgrádi központi intézetnek lesz alárendelve. Az ügynökké élén Kossits, a jelenlegi vezető marad.

A San-Girolamo-intézet ügye. Sarajevói tudósítók jelenti: Az a hír, hogy Sadler örösket a pápa a San-Girolamo-intézet ügyében fogadta volna legutóbb, a leghatározottabban megczafolyják.

Forrongás a Balkán-félszigeten.

Már hetek óta érkeztek hol szórványosan, hol sürribben távirati hírek a Balkán-félszigetről, a melyek arról szólottak, hogy a részben mesterségesen szított, részben pedig a Balkán társadalmi és politikai életének rendezetlenségéből származó mozgalmak napról-napra veszedelmesebb jellegű ötönek magukra. Hirtelen, de nem váratlanul, a Balkán-kérdés aktuálisá vált. Ez magában véve még nem jelentene nagyob bajt. De már az a körülmény, hogy a mozgalmak nem remélt elhárítására Auszria-Magyarország és Oroszország részéről esetleg fegyveres beavatkozásra fog vezetni, méltán tölti el az aggodalommal mindazokat, a kik a függő külföldi politikai kérdések megoldását szívesebben bízzák a diplomataik békés hajlamú tárgyalásaira. Sajnos a dologban az, hogy a mozgalmak, helyesebben forrongás veszedelmes jellege - ha csak a török kormány erélyes fellépése idejékorán elejét nem veszi a javabb terjedésének - mindinkább előtrébe tolja Auszria-Magyarország és Oroszországnak a Balkán-egyemében elváltam ma kötelezettségét, hogy adandó alkalmal minden rendet csináljanak a Balkán-félszigeten.

Az az időpont, a mikor már nem lehet évekre, hónapokra, sőt talán hetekre sem elodáznai a rendcsinálást, veszedelmes gyorsasággal közeledik. A macedón liga okvetetlenkedései s a bolgár részről tapasztalható aknamunka a török fenhatóság ellen máris annyira megbontotta a Balkán-félsziget békéjét, hogy ettől a legutóbbi napok eseményei kénszerűen építkeznek Szmiojev orosz és báró Calles osztrák-magyar nagyköveteiket arra, hogy az erélyes intézkedések szükségét a portának különös figyelmébe ajánlják.

- Örültség, kisasszony, örültség! - ismételte meglehetősen Bernard - és én a legiszteletteljesebben ki akarom menteni ...

- Ó! -
- Kétségkívül.
- Hogyan?
- Szerkesztő majd munkát.
- De kicsoda ön?

Sajnos, Bernard nem várta ezt a kérdést. Immár meg kell mondania a nevet, föl kell tartnia a helyzetét és akkor ez az oly kedves, oly meglehetősen véletlen találkozás az alamizsna banáltságával végződik.

Pedig hát a leánya igazán bájos volt és őszintén látszott. A neveléskék szemek körül képződött karikák sok fáradságos virrasztásra vallottak.

- Bernard a nevem - felelte Moreuil egyszerűen - és a bölcseszett tanulmányozásával foglalkozom. De vannak összeköttetésem a városban és talán sikerül ... Igaz, miféle munkával foglalkozik?

- Himzessel.
- És a neve?
- Lisbeth.
- Nos, Lisbeth kisasszony, most elbucuzom önökhöz, hogy sietve tudakozdjam és igyekszem megrendelést szerelni számára; de csak azzal a határozott kikötéssel, hogy nem gondol többé a halálra. Megígéri, ugy-e? Lisbeth mosolygott, kissé megviszaltan és megígérté, hogy nem fog a halálra gondolni.

szőke hajfelhőt látott. Az előadás véget érte után rögtön a tő felé rohant a helyet, hogy mint rendezes, elment volna a sörháza, a bölcsészeti vitát folytatni.

Par ugrással a parkban termett. Oh boldogság! ...

Ugy mint tegnap, az ismeretlen leány ma is ott áll a harmadik padon. Bernard ismét fel-s alá haladt el előtte, színelő olvasás közben. De mindjárt először nagyon illedelmes köszöntötte s távozásakor is ugyanigy akart cselekedni, ekkor azonban észrevette, hogy nehéz kövessépek gördülnek ki a szép szeméből.

Roppant zavarba jött. Vajon mit tehetne? Mit mesélhetne mondani?

- Kisasszony - kezdte el levett kalappal - ön úgy látszik, busul s ez igazán szomorú. Megengedjek nekem, hogy teljesen rendelkezés bocsásson magamat, ha talán valamivel hasznára lehetnék?

A fiatal leány fültővig elpirult, a mi mellesleg mondta nagyon jól illet neki, és ezt felelte: - Ön semmit sem tehet érettem, uram ... En meghalok.

- Meghal? Ön?
- És Bernát nagy szemeket meresztett az államkoldástól.
- Ugy van, uram, én meghalok!
A leány keze a tóra mutatott.
- Ez örültség, kisasszony! ...
Lehetséges.
- És szabad tudnom miféle bánat készítette ennyire rémes elhatározásra? Járatos vagyok a bölcsészettben és ebből a tudományból sikerül majd meggyőző érvet merítenem ... Bizonyosan szerelmű családja érte ...
- Nem, uram! - szólta a leány.
Bernard torkán az öröm fölkiáltása emelkedett, de még idejében elnyomta elégedettségének ezt az alkalmoszerűen nyilvánulását s megmaradt az őszinte résztvevő szerepében, a melyet valóban átérezett.

állították, hogy inkább a szive beteg, de csak azért, mert üres, az ábrándok és az elragadtatások korában.

Tulságosan is elmélyed a tanulmányaiiba, vélték ezek a jó barátok, és szinte nem is tudja, hogy vannak a földön egészen csinos lánykák, a kik igen szívesen veszik, ha imádják őket.

A valóság az volt, hogy Bernard ezt nagyon is jól tudta, sőt gyakran is gondolt rá. De kegyetlenül kényes volt és esztendőik óta kereste az ideált, anélkül, hogy reálálta volna.

Igaz, hogy ennek az ideálnak rendkívüli tulajdonságokkal kellett föltűnővé lennie.

Bernard szelid leányt kívánt, kellemes kül-sővel és mindenekelőtt szerető, hűséges szívevel. Ez volt a kényes pont. Mart ötvenez frankot meghaladó jövedelemmel rendelkezve és Schopenhauer műveinek hosszas olvasgatósa közben bizonyos kétkedéssel eltelve az emberi vonzalmak őszintesége iránt: azt mondta magában, hogy mulhatatlanul csakis a pénzért szeretnék.

Gyűlölte ezt a pénzt, a boldogsága hitvány akadályát, és nem egyszer jött erős kísértésbe, hogy kidobja az ablakon a tő halainak zskmányul vagy megtömje vele az utjába kerülő legelső koldus zsebeit.

De meggondolta, hogy a halak megvették a prédát, melynek sokkal örömebbest foyadának pár kenyérmorszárt, a koldus pedig talán megbolondulna. Azért hát bölcsészett illó logikával arra a megállapodásra jutott, hogy sohasem nőül meg.

És mégis e délelőtt haza menőben vidám volt, mint a pinty, szíve örömtől áradozott. A mit ugyanis a park harmadik padján látott, az egyszerűen egy szerény, szőke svájci leány volt, nagy kék szemekkel és parányi szájjal, hasonlóval az erdei szamócához.

Mintán a szülővárosában fényes eredményel vizsgázott, a Svájcba utazott, hogy ott behatoljon a német bölcsészett mélyéges elméleteibe, meghallgassa a híres Köpling tanár előadásait, a ki világszerte elismert tekintély volt a metafizikában.













KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovattal minden az egyeztetés beiktatása közönséges petít...

Ezen hirdetés rovattal minden az egyeztetés beiktatása közönséges petít...

TELEFON 706. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik es a hirdetés alatt allo szam kozoltetik. TELEFON 706.

Kis hirdetéseket

Alföld az Egyetertés szanara n komonji hivatal Papnövelde- utca 8. sz. es a követesek 66. kiadovatalok: Brener növerek...

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozásoknak csakis olyan levelekre válaszolunk, a melyekért a válasz-bélyeg beküldetett. Jelölge hirdetéseknél a hirdető a kiadóhivatal előtt ismeretlen.

Kárpáti borovicska

valódi, legfinomabb minőségű, kis üdven égetett, állott régi, egyike a legérettebbnek...

Alkalmazást keres.

Egy betonmunkás ki már tíz év óta mint munkavezető szerepelt, alkalmazást keres helyben vagy vidéken.

Alkalmazást nyer.

1528 Úgyes ábrát bizonyítványokkal rendelkező szakosított alkalmazást nyervek...

Legjobb mesterek

szilárd és pontos kiszolgálás. Nagy butorárjegyzék ingyen és bérmentve.

Zalogházból

veszek cédulákat. Alkalmi ajándékok eladók 13 latos ezüst...

Általános érdeklő művek.

Képes budapesti szakosított. Képes budapesti szakosított. Képes budapesti szakosított.

Eladás.

Használt és új pénz-szekrények rendkívül olcsó aron kapunk...

Korona uradalmi

védőbúronya kapható hópehely-szára, róza és hajgimfajából Fodor Károly 132. ponti vásárszarnok.

Nemeselek A.

dohányfőzése IV. Petőf-tér 3. szám.

Deutscha Julia

dohányfőzése József-körút 60. sz. (Haros-utca sarkán)

Toldi Lajos

dohányfőzése Suda, G. Fő-utca 2. szám.

Margit.

Váratlan eredményt vezettem. Csütörtökön fizetkeltől éterembe várak. Fontos mondandóval van. Nem találkozás estére jöve tudni.

Eladás.

Használt és új pénz-szekrények rendkívül olcsó aron kapunk...

Korona uradalmi

védőbúronya kapható hópehely-szára, róza és hajgimfajából Fodor Károly 132. ponti vásárszarnok.

Eladás.

Használt és új pénz-szekrények rendkívül olcsó aron kapunk...

Korona uradalmi

védőbúronya kapható hópehely-szára, róza és hajgimfajából Fodor Károly 132. ponti vásárszarnok.

Eladás.

Használt és új pénz-szekrények rendkívül olcsó aron kapunk...

Korona uradalmi

védőbúronya kapható hópehely-szára, róza és hajgimfajából Fodor Károly 132. ponti vásárszarnok.

PEZSGŐ ESCHÉRSZÁRS POZSONY. Advertisement for sparkling wine with a logo and decorative border.

Eladási hirdetmény. 1. Vb. Rosenvasser Mór közös csődötmegehez tartozó, a csődeltár 29-690. tételei alatt felvett 16703 kor. 38 fill. beszerzési és 8061 kor. 49 fill. beszerzési...

MEINL OYULA PÖRKÖT KÁVÉ-KEVERÉKEI HOZZAÉRTŐKNEK. Advertisement for tobacco and coffee blends featuring an illustration of a woman.

Kipróbált orvosilag ajánlott SANTAL EGGER. Advertisement for Santal-Egger medicine, including a list of symptoms and a price table.

Meghívó. A Ráczkői Takarékpénztár dímsód-dabihiteleszövetkezte f. évi április hó 13-án d. n. 3 órakor Dab közpénztári tanteremében tartja évi rendes közgyűlést...

Dr. KAJDACSY. Rendelőintézetében. Budapest, IV. Kilyó-utca 5. (Klotild-palota) I. em. Hemenet a lepedőn. - Rendelés 9-4-ig, este 7-8 óráig.

Kárpitok. Szép hölgyek figyelmébe! Megjelent! A szépség művészete. Tapéta-ház SPÖRLIN & ZIMMERMANN.

„Fővárosi Színházak Műsora.” A Nemzeti Színház, Népszínház, Vigaszínház, Magyar Színház valamint az ország összes egyéb színházjainak a külföldi vendég szereplő társulatok műsorainak legkiválóbb darabjai.

Tavaszi és nyári idény 1902. Valódi brüni szövetek. Egy szelvény 3.10 fill. 2.75, 3.70, 4.80, 10. valós...

Titkos betegségeket. A legelhanyagoltabb és legidősebb hűgyesólyózat, a legvalóságosabb hűgyeshélygajók, bujakörök sebek, typhillus utóbetegségei...

Birtok-vétel. Kézzel-fézet ellenében azonnal megvételre kerestetik egy nemesi birtok.

„Fővárosi Színházak Műsora.” A Nemzeti Színház, Népszínház, Vigaszínház, Magyar Színház valamint az ország összes egyéb színházjainak a külföldi vendég szereplő társulatok műsorainak legkiválóbb darabjai.

Diskret betegségek elsődrendű gyógyító intézete Budapest. KATAPHORESE. Új gyógymód! Főfiumulhatatlan gyógyhatású ideg-, nemi-, bőr-, vérbetegségek és gyengeségi állapotok, impotencia gyökeres gyógyítására.

A MAGYAR MŰVÉSZET TÖRTÉNETÉBŐL. SZANA TAMÁS. 285 szövegkötéssel és 30 műmelléklettel. Ár a díszkötésben 40 korona.

BUDAPESTI TAKARÉKPÉNZTÁR ÉS ORSZÁGOS ZALGÓLCSÓN-RÉSZV. TÁRSASÁG. Árverési hirdetmény. Közhírré tétetik, hogy a IV. Károly-körút 18. sz. IV. Koronaherceg-utca 11. sz. VII. Király-utca 57. sz. VIII. József-körút 2. sz. és VIII. Útját 6. sz. a zálogtársaságban a bejárólóg 1901. évi június hó 30-ig elhalogított és nem rendezett len zálogok, u. m.:

„Fővárosi Színházak Műsora.” A Nemzeti Színház, Népszínház, Vigaszínház, Magyar Színház valamint az ország összes egyéb színházjainak a külföldi vendég szereplő társulatok műsorainak legkiválóbb darabjai.

Med. univ. DR. FABINYI. emert kórházi orvos - Specialista gyorsan és alaposan gyógyít bármily régi és matas titkos betegséget (hűgyesólyózat sebeket, typhillus utó).

ÉKSZEREK 1902. évi április hó 5-én. INGÓSÁGOK 1902. évi április hó 14-én. és a rákövetkező napokon mindenkor délután 2 és fél órakor a VII. Király-utca 57. szám alatt levő árverési helyiségben nyilvánosan elárvereztetnek.

LAMPEL RÓBERT (Wodianer F. és Fiai) cs. és kir. udvari könyvkereskedésében Budapest, Andrassy-út 21. Sziveskedjék az alábbi megrendelő-jegyet pontosan kitöltve beküldeni.